



乙未年八月十三
2015年9月25日
星期五

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

国务院印发 《关于国有企业发展 混合所有制经济的意见》

据新华社北京9月24日电 国务院日前印发《关于国有企业发展混合所有制经济的意见》(以下简称《意见》)。《意见》作为《中共中央国务院关于深化国有企业改革的指导意见》的配套文件,明确了国有企业发展混合所有制经济的总体要求、核心思路、配套措施,并提出了组织实施的工作要求。

《意见》指出,当前,应对日益激烈的国际竞争和挑战,推动我国经济保持中高速增长,迈向中高端水平,需要通过深化国有企业混合所有制改革,推动完善现代企业制度,健全企业法人治理结构;提高国有资本配置和运行效率,优化国有经济布局,增强国有经济活力、控制力、影响力和抗风险能力,主动适应和引领经济发展新常态;实现各种所有制资本取长补短、相互促进、共同发展,夯实社会主义基本经济制度的微观基础。

《意见》提出,国有企业发展混合所有制经济,要坚持政府引导、市场运作,坚持完善制度、保护产权,坚持严格程序、规范操作,坚持宜改则改、稳妥推进,切实保护混合所有制企业各类出资人的产权权

益,调动各类资本参与发展混合所有制经济的积极性。

《意见》明确了国有企业发展混合所有制经济五方面的工作任务:一是按照国有企业功能界定和分类,分类推进国有企业混合所有制改革。二是从集团公司和子公司、中央企业和地方企业不同层面,分层推进国有企业混合所有制改革。三是鼓励各类资本参与与国有企业混合所有制改革。四是建立健全混合所有制企业治理机制。五是建立依法合规的操作规则。

《意见》明确,主业处于充分竞争行业和领域的商业类国有企业,充分运用整体上市等方式,积极引入其他国有资本或各类非国有资本实现股权多元化。主业处于关系国家安全、国民经济命脉的重要行业和关键领域、主要承担重大专项任务的商业类国有企业,要保持国有资本控股地位,支持非国有资本参股。结合电力、石油、天然气、铁路、民航、电信、军工等领域改革,开展竞争性业务,推进混合所有制改革试点示范。

公益类国有企业,加强分类指导,推进具备条件的企业实现

投资主体多元化,鼓励非国有

企业参与经营。

“五水共治” 打造绿水青山

浦江全力转型乡村慢生活旅游胜地

见习记者洪茜婷报道 尽管入了秋,天气渐凉,但对于不少浦江市民来说,沿着浦阳江畔的游步道到翠湖边休闲、小憩依然是必不可少的节目。

浦阳江翠湖段位于浦江县城的西南角,是新近打造的湿地公园。这里有碧绿的河水、茂密的水草、精致的亭亭和蜿蜒的小桥,宛若一幅神仙不小心遗落在此的优美画卷。

可这样一道美丽风景在两年前全然是另一个景象:湖两岸聚集着1400多户低矮的废旧塑料盒、水晶玻璃加工作坊,畜禽养殖场的养殖业污水和村民的生活污水四溢,翠湖如同“浮满垃圾的牛奶湖”。

从臭气熏天的“牛奶湖”到风景如画的生态公园,翠湖的转变是该县2013年打响的一场轰轰烈烈的“五水共治”大会战的成果。

在这一场大会战中,浦江彻底消灭了全县462条“牛奶河”、577条“垃圾河”、25条“黑臭河”;全县水晶加工户从2.2万家锐减到1243家,淘汰水晶加工设备9.5万台;366个村实施“农村生活污水”治理,49个村完成环境综合整治,290个村完成截污管网建设,基本实现城乡污水收集、处理全覆盖。

“五水共治”彻底解除了浦江“躺在垃圾堆上数钱,躺在医院里花钱”的噩梦,扭转了浦江的污染史,打出了一个溪水清澈、青山环绕的生态浦江。

浦江市民小张常年在外地工作,他告诉记者,从前每每说起自己的家乡时,大家都表示不知道、没听过,现在却有不少人

新常态新作为谋新篇 工会新闻大奖赛

本报讯 记者阮向民报道 “我自愿加入中国工会,拥护党的领导,遵守工会章程,执行工会决议,履行会员义务,弘扬工人阶级伟大品格……”今年余姚市泗门镇职工运动会上增设了一个新“项目”:参加比赛的选手和在场的工会会员观众,面对中国工会徽章,紧握右拳庄严宣誓。

工会会员入会仪式是今年余姚市总工会的一个创新项目,由泗门镇总工会试点先行。“基层工会组织不但要建起来,更要转起来、活起来。”余姚市总工会党组书记、常务副主席周红霞告诉记者,激发基层工会的组织活力,一条现实的途径就是增强会员意识,探索会员入会仪式正是基于这样的考虑。

今年上半年,余姚市总工会围绕基层工会会员意识开展了专题调查。从调查结果看,会员的入会

程序基本上定格在“一张表格一本证”,甚至存在“被人入会”的状况,不少职工入会后,对于自身的权利义务一知半解,甚至不了解公司里谁是工会主席,哪些是工会委员,遇到什么问题可以向工会反映、求助。会员游离于工会组织之外,工会的职能自然大打折扣。

余姚市总工会副主席杨万里介绍说,按照工会组建计划,今年全市仅新经济业态企业就将单独建或联建工会近20家,发展会员近2000人。“一方面是会员队伍日益壮大,一方面是会员意识‘沉睡不醒’,唤醒会员意识亟待破题。”

经过走访调查,分析讨论,探索会员入会仪式作为一个创新项目开始运作,余姚市总工会集体创作了“工会会员入会誓词”,并在泗门镇总工会建立了会员宣誓室,入会誓词、会员的权利义务、工会的职责一一上墙。除了在职工运动会上增设会员宣誓项目,镇总工会还于今年“五一”前夕组织近200名新会员在该镇汝湖广场举行了集体宣誓仪式。

值得一提的是,工会的这一创新项目得到了当地企业的积极响应。

应。今年“五一”前夕,一场以“增强工会会员意识,弘扬工人阶级伟大品格”的会员宣誓活动在宁波长振铜业有限公司举行,企业工会委员会一一上台亮身份晒职责,200多名新老会员握拳宣誓,工会会员的自豪感责任感被激发了。

今年刚入职“长振铜业”的钱明月说,“从今天起,我是工会会员了,我会自觉维护会员的形象,履行好会员的职责和义务。”同为新会员的小张说,“今天才认识到,工会就是我们的家,找到‘家’的感觉真好。”入会宣誓,对于老会员来说,同样是一次会员意识的洗礼,一名在公司工作了多年的老员工说,这样的仪式感觉特别“走心”,既有一种温暖感,更有一种使命感。

公司总经理宋长洪表示,举行工会会员宣誓仪式增强了职工的归属感,工会的这项活动使职工和企业的愿景走到了一起。

据悉,这项试点中的创新活动已开始显现发散效应,当地梨洲街道、黄家埠镇等地工会也先后组织工会会员,通过宣誓告诉自己:我是中国工会的一员。

短评 会员意识始于“走心”

哲学家尼采说过:让一个人站起来的不是身体而是观念。意识观念是决定一个人行为的主宰因素。

一场看似平常的入会仪式,置于会员意识的背景之下,其意义是显而易见的。工会会员意识淡薄,甚至处于“沉睡”和“休眠”,并非是余姚的个例,而是带有普遍性的现象。应该看到的是,在基层工会组织建设不断推进,基层工会网络不断完善的情况下,会员的发展一定程度上存在“身”“心”分离的状态。“身”入了工会,而“心”游离于会员之外,如此状态之下,履行会员职责,发挥会员作用,就成了不可能完成的任务。而会员意识的淡薄,也直接制约了基层工会组织职能的落地。

当然,增强会员意识,并非一场入会仪式就能一蹴而就,需要我们不断地创新和探索。工会工作和所有工作一样,“谋新篇”才能“走前列”。

思路是否依然停留在“为发展会员而发展会员”的数字追求上?我们的入会程序是否依然停留在“一张表格一本证”之类简单粗放的形式上?

中央和省委的群团工作会议,对于保持和增强工会组织的政治性先进性群众性提出了明确的目标和要求,工会如何把会员紧紧团结在组织的周围,唤醒会员意识必然需要破题。如何唤醒?余姚一名职工会员说了两个字:“走心”。通过宣誓,激发会员的自豪感和责任感,是一种“走心”;通过宣誓,铭记会员的权利和义务,是一种“走心”;通过宣誓,了解工会认识工会,找到“家”的感觉,是一种“走心”。

当然,增强会员意识,并非一场入会仪式就能一蹴而就,需要我们不断地创新和探索。工会工作和所有工作一样,“谋新篇”才能“走前列”。



“不想把她的童年放在幼儿园,我要给她整个地球” “猫爸”齐海亮带4岁女儿看世界

游中国的旅程。

“钱没了可以挣,房子没了可以盖,车没了可以买,但是孩子的童年过去了就没有了。再不陪她,她就要长大了。所以,趁现在她还那么依赖我,那么需要我,多陪陪她,给她一个不一样的童年。”齐海亮说。

和电视剧《虎妈猫爸》中佟大为饰演的“猫爸”一样,齐海亮崇尚的是“快乐教育”,“看世界对于六一而言是一次难得的开拓视野的机会,放下生意付出的是企业发展的机会成本,但是伴着女儿一路成长、探险,又何尝不是其他人不可企及的珍贵记忆!”

在钱江四桥附近,记者见到了齐海亮和他的女儿小六一。父女俩的旅行装备十分简易,一辆改装过的山地自行车,后面拖着一辆二轮的儿童旅行车,这就是六一的座

驾。座驾上还飘着一面旗,写着“骑车去罗马”。

“如果六一状态好的话,我打算明年从俄罗斯出发,带她骑行去罗马。”齐海亮说。

旅行中,她哭了3次

以前在家,齐海亮和其他爸爸一样,对女儿疏于照顾。出来后,女儿的吃喝拉撒全由齐海亮打理。

在齐海亮眼里,小六一还算比较配合。“在路上六一一共哭了3次,最厉害的一次是在山东济南的一个小镇上,奶茶倒到自己身上烫到了。其他两次是因为和小朋友抢零食和想家,小孩子的情绪来得快,去得也快,哄哄就好了。”齐海亮说。

“最头疼的是教她刷牙、洗澡,还要叫她按时起床。以前在家里养成的睡懒觉的习惯,现在都在慢慢改。”齐海亮说:“她妈妈每天都

会和我们视频,交待我要给六一穿什么,扎什么辫子。今天的辫子就扎了一小时呢!”

一起探索奇妙世界

路途中的一切在六一眼里都是神奇的,一只青蛙、一只蝴蝶、一块石子都能让六一兴奋好一阵子。爸爸陪着六一一起制作捕捉网去套蜻蜓,甚至和六一一起尝试淋雨、跳泥巴坑的滋味儿,看着六一认真地学习刷牙、洗自己的小衣服,齐海亮说,现在的一切,都证明这个决定是正确的。

在齐海亮看来,也许成长的不只是女儿,这一路其实六一在用纯净的心陪伴着自己。

齐海亮每天都会认真记录下六一的一点一滴,整理一路的教育见闻。

下一站,父女俩将前往海南三亚、安徽黄山、江西、福建。

今年底,万名医学院校毕业生到基层

本报讯 记者吴晓静报道 省政府日前印发《关于推进“双下沉、两提升”长效机制建设的实施意见》,要求着力解决城乡、区域医疗资源配置不均衡和基层人才短缺等瓶颈问题,推动公立医院综合改革,构建分级诊疗体系。对基层卫生人才进行定向培养,并建立符合卫生行业特点的薪酬制度,向在基层服务的医务人员倾斜。

根据目标,到2015年12月底前,城市三级甲等医院优质医疗资源下沉实现所有县(市、区)全覆盖,县级医疗资源下沉实现

所有乡镇全覆盖,基层卫生人才培养培训任务全面完成。到2017年底,城市三级甲等医院人、财、物全面下沉的长效机制建立,重点项目有效推进,合作办医成效日益显现;城市公立医院在主城区的扩张得到有效控制,普通门诊服务量逐步减少;分级诊疗体系更加完善,实现90%左右的患者在县域内诊疗,群众就医满意度显著提升。

同时,适当扩大基层卫生人才定向培养规模,今后若干年全省每年定向培养基层卫生人才1000名以上。每3年招聘

万名医学院校毕业生到基层工作,到今年底,2013—2015年度1万名医学院校毕业生招聘任务将完成。落实医学院校毕业生到基层工作的学费代偿、工资福利、职称晋升、职业发展等激励政策,吸引更多医学人才到基层工作。

人事管理方面,对下沉基层服务满2年的城市医院医师,业绩突出的可优先晋升专业技术职务或聘用到高一级专业技术岗位。并建立符合卫生行业特点的薪酬制度,在薪酬分配中要向在基层服务的医务人员倾斜。

红旗飘飘迎佳节



昨天,途经杭州文三路的行人在浓浓的桂花香中,见到了一路迎风飘扬的五星红旗,无不感受到就在眼前的中秋和国庆佳节,透出的欢乐团圆和喜庆热烈气氛。

记者周金友 摄影报道

不见豪华包装 却现混搭商品

私人订制“月饼+”礼包价值“附加”

本报讯 见习记者胡翀、洪茜婷报道 本周末将迎来传统节日——中秋,作为馈赠亲朋、维系感情的节礼,各式月饼纷纷迎来了销售旺季。在中央“八项规定”颁布之后,是否还存在豪华包装的天价月饼礼盒,或是将这股奢靡浪费之风加以伪装隐藏在更深处?记者昨日对杭州市区的几家知名商场、大型超市和酒店进行了暗访。

豪装礼盒不见踪影 现场混搭大礼包

在西湖文化广场地下的联华超市内,记者发现,各个厂家、各种口味的月饼礼盒被整齐码放在最

显眼的位置,总体价格从30多元到近600元不等。销售人员极力推销的是一款以鲍鱼作为馅料的月饼礼盒,原价398元,现在搞促销只卖328元。

当记者提出是否还有其他包装更高档一些的礼盒,这位销售人员面露难色,告诉记者:“现在搭配酒、茶叶这样的礼盒已经没有了。不过你需要搭配哪些其他东西,我们可以免费给您做个礼品盒。”

说着,记者被领到了相邻的一个展台前。这里堆放了三四种样式的礼品盒。既有竹、木编织样式

的普通礼盒,也有皮质样式的礼盒,所有礼盒内的商品,都是进口的,包括巧克力、糖果、酒水、橄榄油等各式商品,价格从200元到1800元不等。销售人员说:“一般赠送领导拜访客户,你可以一个月饼礼盒再搭配一些进口商品,我们给你包在一起,这样送出去也比较拿得出手的。今年都是这种个性化订制的礼品盒。”

记者随后在武林银泰走访的过程中,也被销售人员告知,可以混搭商品组成礼包。

星级酒店订制月饼 行事低调

中央“八项规定”颁布之前,一

些星级酒店推出的打着酒店品牌的月饼,往往都搭配红酒、茶叶甚至雪茄这样的奢侈品进行销售,两个月饼搭上这些附属品,动辄上过万的价格,让人咋舌。这样的情况今年是否存在?

记者来到湖墅南路上一家国际品牌的五星级酒店,大堂一侧的销售柜台上,两款月饼礼盒包装低调,正在销售。酒店工作人员介绍说,两款月饼均为酒店向生产厂家订购的,配上真皮的包装盒以及酒店的Logo,6个装的卖288元,10个装的也不到500元,目前的销售已接近尾声。询问期间,不时有顾

客带着提货券前来领取月饼。记者算了一下,这月饼每只平均至少在40元以上。

总体看来,如今市场上豪华包装,脱离普通百姓实际消费能力的天价月饼已经难觅踪迹,但几个月饼,用精美的盒子一装,价格就迈过百元大关的精装月饼依然比比皆是。家住杭州中北苑的来先生道出了大部分普通老百姓心底最真实的想法:作为中国人,在中秋期间吃月饼既是习俗也是传统,把月饼作为馈赠的节礼本无可厚非,但一味追求价格和新意,就使原本寓意团圆的月饼变了味。

88851111
沟 通 热 线

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国工商银行
ICBC
浙江分行
电话:95588 网址:www.icbc.com.cn

中国农业银行
Agricultural Bank of China
大行汇广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com